

胡杏兒：不擔心倒戈拍劇難返無綫

歡迎娘家再搵我



香港文匯報訊 (記者 李思穎) 由吳家麗、胡杏兒、吳千語、沈卓盈、陸詩韻、何佩瑜及曾樂彤七位女藝人演出ViuTV劇集《熟女強人》昨日舉行開鏡拜神，離開無綫五年的杏兒，投靠對台首度再拍港劇，但她對今次倒戈拍劇並不擔心，更相信地球是圓，日後不難重返無綫再合作，更鋪定後路揚言歡迎「娘家」搵她。



吳千語親咀傅穎不尷尬

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 吳千語在新劇《熟女強人》會有大膽新挑戰，跟女對手傅穎有接吻戲，不過千語並不覺得尷尬，就像吻在手上，沒有難度！

千語在劇中角色是雙性戀者，跟柏天男和傅穎展開三角戀，她透露：「同柏天男無親唔戲份，但就同傅穎有少少接吻，第一次和同性親吻，拍完後不覺得尷尬，好似錫自己隻手一樣，溫馨地錫，反而同

男演員親更尷尬。」在疫情下拍親嘴戲，千語強調：「大家各自消毒，現場所有人都戴上口罩，只有演員拍戲時才除下口罩。」

千語表示目前要為劇集和另一部電影同時拍攝，所以這個月忙個不停，完成香港工作，便會到廈門接拍另一部電影，抵埗後會先隔離14日，到時會做運動健體打發時間，說到忙於工作，豈非沒有時間同男友施伯雄拍拖？她避談說：「呢排

有乜見人，(之前同男友旅行同放狗)邊個？Friend嚟唔，(感情穩定很快結婚)結婚再同你哋講啦。(傳舊愛林峯快做老寶)唔答喇。」



張若昀每天下廚獻愛妻

香港文匯報訊 內地演員張若昀於《慶餘年》飾演范闊而人氣高企，他過去鮮有绯聞，於2017年公開與女演員唐藝昕的戀情，兩年後二人在愛爾蘭舉辦了一場盛大的婚禮，如今結婚不到一年的時間，唐藝昕即傳出好消息，雖然是在三月才正式對外宣佈，但是早在去年十月就有網友爆料了她已經懷孕，所以算起來，唐藝昕或快要到臨產期了。

在新冠疫情下，孕晚期非常辛苦，這個時期對胎兒也非常重要，張若昀為妻子煮餸做飯，盡心盡力照顧，超級暖心。張若昀在微博動態展現他像個大廚的一面，從4月14日開始，幾乎每天都在晒美食，中西結合，有美味的牛扒，也有營養豐富的燉羊肉湯，一日三餐十分精彩，為此網友都紛紛評論，張若昀的副業變成了美食博主，不少粉絲都



希望他能開直播線上教學，公開菜譜。早在2017年參與錄製《花兒與少年》時，他就曾爆料下廚是自己一個非常大的愛好，他覺得做飯最大樂趣就是能把想像的味道分享給大家，十分溫暖，網友都表示羨慕唐藝昕。張若昀被讚是好丈夫。

張若昀現在幾乎一直賦閒在家照顧老婆，偶爾外出工作。早前參與錄製了綜藝《王牌對王牌》，因為與李沁表現過於親密還引發了爭議。節目中有一個畫面：李沁在答完題後，下意識就挽住了張若昀的胳膊，之後她似乎察覺到了什麼，自己迅速默然將手放了下去，十分尷尬。李沁和唐藝昕是好朋友，唐藝昕結婚時，她還是伴娘，所以李沁的行為備受質疑，不過事後有網友解釋稱，李沁完全是無心之舉，大家誤會了。

不擔心倒戈拍劇難返無綫

歡迎娘家再搵我

胡杏兒去年7月宣佈誕下第二個囡囡Ryan，身為人母的杏兒面對疫情下格外小心，一眾演員自我介紹劇中人物時，杏兒謹慎地以口罩包裹咪高峰，保持高度衛生，她表示因剛聽到外國有人共用咪而中招，即刻好驚，始終屋企有小朋友同老人家。杏兒最先一批為《熟》劇開工，其戲份快近完成，在疫情之下，她覺得最辛苦是工作人員，他們戴着

口罩工作10幾小時，演員拍攝時要除下口罩，不過拍攝現場做足消毒措施，大家都好自律，而她每日收工回家即先「大清洗」沖涼換衫後才敢抱

吳家麗指成班女仔好嘈吵

杏兒2015年離開無綫後，首次拍港劇同娘家打對台，杏兒面對新環境感覺好新鮮，劇中角色吸引，是飾演心理醫生和性治療師，問她擔心日後再難返無綫拍劇嗎？她謂：「我諗唔會嘅，無綫之前有搵過我，但當時我要生仔，時間好長，會再有機會的，這圈子不大，世界也是圓的，歡迎娘家再搵我。」說到今屆港姐以網絡形式舉行，杏兒有點詫異，多次追問是否已落實，她說：「真係好新穎，好特別，最緊要唔准亂濾鏡，這形式都幾得意，期待着新一屆港姐，大家拭目以待。」

另一女主角吳家麗在劇中飾演潮流教主，做過模特兒公司老闆，也是一班女演員的人生導師，戲中給黃錦燊與黃愷傑兩父子追求，不婚主義的她便雪卵再搵理想男人配種。她笑言：「以前是奶奶揀新抱，嘛家是女人揀男人」，要選好的基因。問她拍劇集辛苦嗎？她即說：「相當辛苦，特別是長期戴着口罩的工作人員，但大家會共同抗疫，炮製一部高質素作品送給觀眾，今次成班女仔合作，大家坐埋一起時十分嘈吵，有幾個墟。」

另外，ViuTV製作部副總裁金廣誠透露《熟》劇開工以來都好順利，不過在實施「限聚令」之下，有關外景會延後拍攝，暫時主力拍廠景，而其他節目都受到一定影響，盡量搵方式配合，避免多人聚集，同時注意衛生安全，他承認疫情下影響廣告收益，因現時環境下廣告商不知用哪種態度去落廣告。



■吳家麗表示在瘦境下拍劇辛苦。

久米明心臟衰竭離世

香港文匯報訊 (記者 文芬) 日本著名演員和聲優久米明Akira KUME近日因心臟衰竭在一家醫院內去世。據悉，久米明Akira KUME去世前一直在一家療養院進行療養，並曾表示自己的願望是回家。但是96歲的久米明Akira KUME最終在醫院離世，回家竟成了未能實現的遺願，實在有一點遺憾。

久米明Akira KUME生於1924年2月8日，生前在很多的影視作品中都有精彩的表現。主要作品有《動亂》、《復甦的金狼》，1992年獲頒紫綬褒章。2017年，久米明Akira KUME與

村上虹郎、小田切讓、工藤夕貴等主演電影《綠色音樂》，電影中的久米明Akira KUME雖然由於年紀而顯得老態，但是面露慈祥，精神狀態非常好。

劇照中，久米明Akira KUME身穿一件格子上衣，正在餐桌上吃飯。此時的久米明Akira KUME實際上已經93歲了，頭上的頭髮花白，眼部以及臉上充滿皺紋，他用自己的本色演出，將劇中的老人形象彰顯得淋漓盡致。這種敬業的精神也得到了很多人的肯定。

岡江久美子染疫病逝

另外，日本女演員岡江久美子於近日在東京都內的醫院因新冠病毒引起的肺炎去世，終年63歲。其

所屬事務所公佈了這一消

息，指岡江久美子於4月

3日發燒，在自己家

裡療養，但4月6

日早上病情惡

化，被送往東京都內的醫院。隨後因病情嚴重進了深切治療部，並安

裝上人工呼吸器，核酸檢測結果呈陽性。雖然一直在努力接受治療，但最終還是沒能抵抗病魔。

據其所屬事務所透露，岡江於2019年末接受了初期乳腺癌手術，2020年1月末到2月中旬還進行了放射線治

療，免疫力低下或是導致重病的原因。對於竭盡全力的醫療相關人員，家人由衷地表示感謝。據悉，

岡江久美子於1956年出生於日本東京，1975年以TBS日劇《美津》出道。

1978年出演NHK的猜謎節目逐漸被觀眾熟知，曾經出演過《賣房子的女人的逆襲》、《幸運七人組》、《排球女將》等作品。

久米明Akira KUME的一生都在自己的事業上奉獻，獲得讚譽無數。

岡江久美子的葬禮、告別儀式日期尚未確定。

岡江久美子於1956年出生於日本東京，1975年以TBS日劇《美津》出道。

1978年出演NHK的猜謎節目逐漸被觀眾熟知，曾經出演過《賣房子的女人的